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ПФР и НПФы принимают заявления от пенсионеров на выплату средств пенсионных накоплений

С 1 июля 2012 года началась реализация закона о выплате средств пенсионных накоплений, в рамках которого пенсионеры, имеющие пенсионные накопления,  могут подавать заявление в Пенсионный фонд (ПФР) или негосударственный пенсионный фонд (НПФ) на назначение и выплату этих сбережений.

Кому положена выплата?

Для получения выплат из средств пенсионных накоплений должны совпасть два фактора: человек должен иметь право на назначение трудовой пенсии (или уже являться пенсионером) и иметь средства пенсионных накоплений, зафиксированные на индивидуальном лицевом счете в пенсионном фонде.

Напомним, что средства пенсионных накоплений имеются:

· у всех работающих граждан 1967 года рождения и моложе, за которых работодатели уплачивали страховые взносы на обязательное пенсионное страхование;

· у женщин 1957-1966 годов рождения и мужчин 1953-1966 годов рождения, за которых в 2002-2004 годах работодатели уплачивали страховые взносы (страховые взносы за эту возрастную категорию в 2002-2004 годах  направлялись и на страховую и на накопительную часть  трудовой пенсии, с 2005 года страховые взносы за них направляются только на страховую часть трудовой пенсии);

· у индивидуальных предпринимателей, уплачивавших страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии;

· у всех граждан, вступивших в Программу софинансирования пенсий и уплативших добровольные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии;

· у владельцев государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал, направивших средства материнского капитала на формирование накопительной части трудовой пенсии.

В случае смерти гражданина до назначения ему выплаты за счет средств пенсионных накоплений, производится выплата  правопреемникам (наследникам).

Виды выплат

•  Единовременная выплата.

Осуществляется получателям, имеющим право на получение трудовой пенсии

по старости ( в том числе досрочной):

· в том случае, если размер накопительной части трудовой пенсии по старости, рассчитанный из имеющихся средств пенсионных накоплений,  составляет 5 и менее процентов по отношению к размеру трудовой пенсии по старости (включая страховую и накопительную части).

Единовременная выплата осуществляется также:

-
гражданам, получающим трудовую пенсию по инвалидности или трудовую пенсию по случаю потери кормильца либо получающим пенсию по государственному пенсионному обеспечению, которые при достижении общеустановленного пенсионного возраста (мужчины – 60 лет, женщины – 55 лет)  не приобрели право на установление трудовой пенсии по старости из-за отсутствия 5 лет страхового стажа. 

•  Срочная пенсионная выплата. 

Осуществляется при возникновении права на установление трудовой пенсии по старости, в том числе досрочной: 

-
гражданам, самостоятельно формировавшим средства пенсионных накоплений через Программу софинансирования, а также направившим средства материнского (семейного) капитала на формирование накопительной части трудовой пенсии.

Продолжительность такой пенсионной выплаты определяет сам гражданин, но она не может быть меньше 10 лет. 

Важной особенностью срочной пенсионной выплаты является то, что, если гражданин умирает даже после назначения ему такой выплаты, невыплаченный остаток средств пенсионных накоплений вправе получить его правопреемники. При этом остаток средств материнского капитала на накопительной части пенсии, а также доход от их инвестирования, будет выплачен только правопреемникам по сертификату на материнский капитал – отцу ребенка или непосредственно детям

•  Выплата накопительной части трудовой пенсии по старости. 

Накопительная часть пенсии назначается гражданам, если они имеют право на трудовую пенсию по старости и их пенсионные накопления в расчете на месяц превышают 5 процентов от совокупного размера трудовой пенсии. В 2012 году ее размер рассчитывается исходя из ожидаемого периода выплаты в 18 лет. Накопительная часть пенсии всегда назначается с условием ее получения пожизненно.

Сроки выплаты средств

Решение о назначении выплаты принимается Пенсионным фондом в течение месяца после подачи гражданином заявления. Единовременная выплата средств пенсионных накоплений производится в срок, не превышающий два месяца со дня принятия решения о назначении такой выплаты. А срочная выплата и выплата накопительной части – в порядке, который установлен для выплаты всех пенсий, то есть, как правило, в срок, не превышающий один месяц. Выплаты будут производиться совместно со страховой частью трудовой пенсии или пенсией по государственному пенсионному обеспечению (социальной пенсией). 

Гражданам, которые еще только будут обращаться в ПФР за назначением пенсии, назначение выплат за счет средств пенсионных накоплений будет производиться по их заявлениям одновременно с назначением трудовой пенсии. 

Те граждане, у кого заключены договора с негосударственными пенсионными фондами, могут получить выплату уже сегодня. Для этого им следует обратиться в свой НПФ за получением единовременной выплаты, срочной или накопительной части.

Назначение выплаты пенсионных накоплений носит заявительный характер. Если такого заявления в ПФР или НПФ не поступило, то средства пенсионных накоплений будут дальше инвестироваться в управляющих компаниях или в НПФ.

Статистика

 За время действия закона по всей стране за выплатой средств пенсионных накоплений в Пенсионный фонд обратились  600 тыс. граждан. А право на нее имеют около 4 млн. россиян. В Железногорске за выплатой средств пенсионных накоплений  обратились 832 человека.

Куда обращаться для получения выплаты

Для получения выплаты необходимо обратиться с заявлением в Управление Пенсионного фонда в г.Железногорске по адресу ул.XXII Партсъезда, 6а.Телефон предварительной записи на прием 75-42-36. Телефон «горячей линии» 75-33-02.

Если ваши пенсионные накопления формируются в негосударственном пенсионном фонде, и вы не знаете, как связаться с выбранным вами НПФ или не знаете, где находится его ближайший офис, обратитесь в федеральный сall-центр Пенсионного фонда России по телефону 8-800-505-55-55 (по России звонок бесплатный). Также все контактные данные НПФ размещены на сайтах ПФР, Национальной ассоциации негосударственных пенсионных фондов (НАПФ) и самих фондов.

УПФР в г.Железногорске

Красноярского края
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